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Αθήνα, 03.11.2017
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: «Επίσκεψη στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών από την Architectural 
 Association, School of Architecture της Αγγλίας»


Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών επισκέφτηκαν 12 φοιτητές και 2 Καθηγητές, Χριστίνα Αργυρού και Ryan Neiheiser από την Architectural Association, School of Architecture, London της Αγγλίας την Παρασκευή 03.11.2017 θέλοντας να συλλέξουν στοιχεία για μια μελέτη σχετικά με την Αρχιτεκτονική των Ελληνικών Πανεπιστημίων και την ιστορία τους.  Τους Καθηγητές και τους φοιτητές καλωσόρισε η Αναπληρώτρια Πρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας, Ακαδημαϊκών Συνεργασιών & Διασύνδεσης Μαρία Καψοκεφάλου στο γραφείο της στον 2ο όροφο του Κτηρίου Διοίκησης, ενημερώνοντάς τους σχετικά με το Ίδρυμα και συζητώντας μαζί τους για την ιστορία των κτηρίων του Ιδρύματος και την τωρινή τους χρήση.

Στη συνέχεια, μέλος της εθελοντικής ομάδας των φοιτητών του Προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Erasmus+» τους ξενάγησε στους εξωτερικούς χώρους του Πανεπιστημίου, τα θερμοκήπια, τους αμπελώνες και τους στάβλους και τέλος, οι φοιτητές και οι Καθηγητές επισκέφτηκαν το Εργαστήριο Ανθοκομίας & Αρχιτεκτονικής Τοπίου, όπου είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τη Διευθύντρια του Εργαστηρίου Καθηγήτρια Αρχιτεκτονικής Τοπίου Μαρία Παπαφωτίου για τα θέματα που τους ενδιαφέρουν.


Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών συνεχίζει να διευρύνει τις συνεργασίες του και να υποστηρίζει το άνοιγμά του στην κοινωνία μέσα από δράσεις έρευνας, υποδοχής φοιτητών και διδασκόντων, μέσω της στρατηγικής για την ανάπτυξη του Ιδρύματος με τη διάδοση της επιστημονικής έρευνας και του πολιτισμού στην Ελλάδα.
