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Αθήνα, 05.12.2017
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: «Ημερίδα για τον εορτασμό της Ελληνικής ημέρας Βιοενέργειας στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών»

Στο πλαίσιο της πανευρωπαϊκής εκστρατείας των Ημερών Βιοενέργειας, πραγματοποιήθηκε Ενημερωτική Ημερίδα για τον εορτασμό της Ελληνικής Ημέρας Βιοενέργειας, τη Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017 στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης & του Κέντρου Πληροφόρησης του ΓΠΑ από τις 09:00-16:00.  
Η Ημερίδα διοργανώθηκε από την ΕΛΕΑΒΙΟΜ (Ελληνική Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομάζας) και το ΕΚΕΤΑ.  Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας επιστήμονες, εκπρόσωποι επιχειρήσεων, επαγγελματίες και φορείς του κλάδου της βιοενέργειας παρουσίασαν θέματα που αφορούν στις τρέχουσες εξελίξεις και τις προοπτικές σε Εθνικό, Ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο ενημερώνοντας τους φορείς που συμμετείχαν.
Η διοργάνωση της Ημερίδας υποστηρίχθηκε από τα Ευρωπαϊκά έργα BIOmasud Plus (ανάπτυξη συστήματος πιστοποίησης για τα Μεσογειακά στερεά βιοκαύσιμα) και uP_running (προώθηση της χρήσης βιομάζας από μόνιμες καλλιέργειες), τα οποία χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα «Ορίζοντας 2020» της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Έρευνα και την Καινοτομία.  Τα έργα υλοποιούνται στην Ελλάδα από το Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων του ΕΚΕΤΑ.
Στην Ημερίδα συμμετείχε με χαιρετισμό ο Καθηγητής του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων & Γεωργικής Μηχανικής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών Γεώργιος Παπαδάκης ενώ παρουσιάσεις σχετικές με την ερευνητική δραστηριότητα του ΓΠΑ σε τομείς της Βιοενέργειας έκαναν ο Αναπλ. Καθηγητής Σεραφείμ Παπανικολάου, ο Επίκ. Καθηγητής Αποστόλης Κουτίνας και η Δρ. Ελένη Παπάζογλου.

Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών συνεχίζει να διευρύνει τις συνεργασίες του και να υποστηρίζει το άνοιγμά του στην Κοινωνία μέσα από δράσεις έρευνας και υποδοχής επιστημόνων και διδασκόντων της Ελλάδας και του εξωτερικού, στο πλαίσιο της στρατηγικής για την ανάπτυξη του Ιδρύματος με τη διάδοση της επιστημονικής έρευνας και της τεχνογνωσίας στην Ελλάδα.
