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Αθήνα, 23.11.2017
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: «Συμμετοχή του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του 

Ανθρώπου στο «1ο Athens Innovation Festival»»
Το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου συμμετείχε στο «1ο Athens Innovation Festival», που διοργάνωσε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, υπό την Aιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας Κυρίου Προκοπίου Παυλόπουλου, από 20-22 Νοεμβρίου 2017 στο «Ζάππειον Μέγαρον». 

Διοργανώθηκε εκπαιδευτικό Workshop στη Θεματική Ενότητα ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗ με τίτλο: «Σύγχρονα εργαλεία για την αποτίμηση και παράταση του εμπορικού χρόνου ζωής τροφίμων».  

· «Η χρήση των φασματοσκοπικών τεχνικών υπερύθρου και Raman στην ανάλυση τροφίμων» (Καθ. Π. Ταραντίλης, Επίκ. Καθ. Χ. Παππάς).

· «Ο ρόλος της Τεχνολογίας των Πληροφοριών και των Διεργασιών Αναλυτικής Τεχνολογίας στην εκτίμηση της νοθείας, ποιότητας και ασφάλειας των τροφίμων» (Καθ. Γ. Νυχάς, Επίκ. Καθ. Ε. Πανάγου).

· «Σύγχρονα εργαλεία για την αποτίμηση και παράταση του εμπορικού χρόνου ζωής τροφίμων» (Αναπλ. Καθ. Π. Σκανδάμης, Δρ. Ε. Ζιλελίδου, Δρ. Σ. Ποιμενίδου). 

Επίσης μέλη του Τμήματος συμμετείχαν στο 1ο πάνελ με τίτλο «Καινοτομία & Γνώση στον Πρωτογενή Τομέα», της Θεματικής Ενότητας «Ψηφιακός Μετασχηματισμός στον Αγροδιατροφικό Τομέα» (Καθ. Γ. Νυχάς, Καθ. Π. Ταραντίλης).
Το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου δημιουργεί το επιστημονικό υπόβαθρο και εκπαιδεύει για την ορθολογική αντιμετώπιση επιστημονικών και τεχνολογικών θεμάτων που σχετίζονται με τον τομέα των τροφίμων.  Παράλληλα, προάγει την υπάρχουσα γνώση στην Επιστήμη των Τροφίμων και στη Διατροφή του Ανθρώπου, συμμετέχοντας σε ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράμματα, που διεξάγονται σε συνεργασία με άλλα πανεπιστημιακά και ερευνητικά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού, καθώς και με τα τμήματα έρευνας και ανάπτυξης μικρών και μεγάλων βιομηχανιών τροφίμων της χώρας μας.
