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ΔΙΔΑΚΤΙΚΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ



Σε όλους τους προπτυχιακούς φοιτητές χορηγούνται δωρεάν διδακτικά συγγράμματα καθώς και σημειώσεις για κάθε μάθημα, σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις. Ο κάθε φοιτητής δικαιούται μόνο ένα σύγγραμμα για κάθε μάθημα είτε είναι υποχρεωτικό είτε είναι επιλεγόμενο.  Οι σημειώσεις ανατυπώνονται από το Τυπογραφείο του Πανεπιστημίου και διανέμονται στους φοιτητές από τα οικεία εργαστήρια του Πανεπιστημίου.
Σύμφωνα με τη νέα Υπουργική Απόφαση Φ.1/76244/Β3/2010 από το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, το δικαίωμα επιλογής και δωρεάν προμήθειας διδακτικών συγγραμμάτων ασκείται από τους προπτυχιακούς φοιτητές των Πανεπιστημίων μέσω του πληροφοριακού συστήματος «ΕΥΔΟΞΟΣ» http://eudoxus.gr του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (ΥΠΔBΜΘ). Τα διδακτικά βιβλία διανέμονται από τους εκδοτικούς οίκους σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται από το ΕΥΔΟΞΟΣ.
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ΠΡΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
· ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ μέσω του 
ΚΠΣ «ΕΥΔΟΞΟΣ» 
Από το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, το δικαίωμα επιλογής και δωρεάν προμήθειας διδακτικών συγγραμμάτων ασκείται από τους προπτυχιακούς φοιτητές των Πανεπιστημίων μέσω του Κεντρικού Πληροφοριακού Συστήματος συγγραμμάτων (ΚΠΣ) «ΕΥΔΟΞΟΣ» http://eudoxus.gr του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (ΥΠΔBΜΘ).  Η ηλεκτρονική δήλωση των συγγραμμάτων θα γίνεται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ μέσω του «ΕΥΔΟΞΟΣ».

Οι φοιτητές θα εισέρχονται μέσω του portal http://www.eudoxus.gr στο ΚΠΣ όπου θα γίνεται η πιστοποίηση-εξουσιοδότηση τους (μέσω Shibboleth) με:

1. Όνομα Χρήστη

2. Κωδικό Πρόσβασης, τα οποία έχουν λάβει από το Πανεπιστήμιό τους

Αναλυτικές οδηγίες για τη διαδικασία Επιλογής Συγγραμμάτων οι φοιτητές θα βρουν στο 
Εύδοξος http://www.eudoxus.gr  Φοιτητές  Επιλογή Συγγραμμάτων



ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

1.
ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
Με κωδικό πρόσβασης τον οποίο οι φοιτητές έχουν λάβει από το Πανεπιστήμιο εισέρχονται στο Διαδικτυακό Σύστημα Εξυπηρέτησης Φοιτητών του Γ.Π.Α. http://estudent.aua.gr μέσω του οποίου πραγματοποιούν υποχρεωτικά την εγγραφή τους στο χρονικό διάστημα που ορίζει το Πανεπιστήμιο.
Μετά το πέρας της χρονικής περιόδου εγγραφών ορίζεται συγκεκριμένο χρονικό διάστημα δήλωσης συγγραμμάτων στη διάρκεια του οποίου οι φοιτητές δηλώνουν τα συγγράμματα επιλογής τους.
2.
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

Με τον ίδιο κωδικό πρόσβασης (και αφού έχουν πραγματοποιήσει την εγγραφή τους) οι φοιτητές εισέρχονται στο Κεντρικό Πληροφοριακό Σύστημα (ΚΠΣ) Συγγραμμάτων «ΕΥΔΟΞΟΣ» του Υπουργείου http://www.eudoxus.gr μέσω του οποίου δηλώνουν υποχρεωτικά τα συγγράμματα επιλογής τους στο χρονικό διάστημα που ορίζει το Πανεπιστήμιο,  ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του «ΕΥΔΟΞΟΣ».
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ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (συνέχεια) 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 
· ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ ότι μετά το πέρας των οριζόμενων προθεσμιών οι φοιτητές δε θα έχουν πρόσβαση στις ανωτέρω ηλεκτρονικές υπηρεσίες για θέματα που αφορούν στην εγγραφή τους στα εξάμηνα και αντίστοιχα στην ηλεκτρονική δήλωση συγγραμμάτων.
· ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι εφόσον η δήλωση των συγγραμμάτων γίνεται με την αποκλειστική μέριμνα των φοιτητών και μόνο μέσω της ηλεκτρονικής σελίδας www.eudoxos.gr του ΥΠΔBΜΘ, το Γ.Π.Α. δε θα δύναται να παρατείνει το χρονικό διάστημα δήλωσης συγγραμμάτων, να κάνει τροποποιήσεις και συμπληρώσεις στις δηλώσεις συγγραμμάτων των φοιτητών ούτε να χορηγεί βεβαιώσεις για την παραλαβή συγγραμμάτων.

ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑ οι φοιτητές οφείλουν :
· ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΞΑΜΗΝΟΥ μέσα από το

διαδικτυακό σύστημα εξυπηρέτησης φοιτητών του Γ.Π.Α. http://estudent.aua.gr. 

· ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ τη συγκεκριμένη διεύθυνση http://estudent.aua.gr. του ΓΠΑ προκειμένου να ενημερώνονται για τις χρονικές περιόδους ηλεκτρονικής εγγραφής εξαμήνων και ηλεκτρονικής δήλωσης συγγραμμάτων. 

· ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ το Κεντρικό Πληροφοριακό Σύστημα (ΚΠΣ) Συγγραμμάτων του Υπουργείου «ΕΥΔΟΞΟΣ» http://www.eudoxus.gr ώστε να ενημερωθούν και να πραγματοποιήσουν τις σχετικές ενέργειες για τη δήλωση και την προμήθεια των συγγραμμάτων. 

· ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΟΥΝ τα e-mail τους προκειμένου να λαμβάνουν τη σχετική πληροφόρηση.
· ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ τακτικά τα ανωτέρω πεδία πληροφόρησης ή τα σημεία ανακοινώσεων των Γραμματειών τους.
· ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ
· ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ προσεκτικά τις σχετικές οδηγίες και στη συνέχεια να πραγματοποιούν τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να παραλάβουν τα συγγράμματα που δικαιούνται.
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