
ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.)
 στη Σύγκλητο, στο Ειδικό Ταμείο και στα συλλογικά όργανα των Σχολών α) Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος και β) Τροφίμων, Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης 
ΤΟΥ Γ.Π.Α.

[bookmark: _GoBack]Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, που ορίσθηκε με την υπ’αριθ. 8323/26-10-2017 απόφαση του Πρύτανη του Γ.Π.Α., για τη διεξαγωγή της εκλογής εκπροσώπων του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στη Σύγκλητο, στο Ειδικό Ταμείο και στα συλλογικά όργανα των Σχολών α) Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος και β) Τροφίμων, Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης του Γ.Π.Α.,  σύμφωνα με τις υπ’αριθ. 7865, 7866 και 7867/17-10-2017 Προκηρύξεις εκλογών, εξέτασε τις υποψηφιότητες με αριθμό πρωτοκόλλου: 
· 8300/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας του συναδέλφου Θεόδωρος Βαγγέλης
· 8292/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας της συναδέλφου Γεωργιάδου Μαρία
· 8299/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας του συναδέλφου Θεόδωρος Βαγγέλης
· 8294/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας της συναδέλφου Γεωργιάδου Μαρία
· 8303/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας του συναδέλφου Θεόδωρος Βαγγέλης
· 8297/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας του συναδέλφου Θεόδωρος Βαγγέλης
· 8286/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας της συναδέλφου Γεωργιάδου Μαρία
· 8255/25-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας της συναδέλφου Πιερράκου Άννα
· 8246/26-10-2017 αίτηση υποψηφιότητας του συναδέλφου Πίπιλας Σταύρος

Ανακηρύσσει

· Υποψήφιους για την εκλογή στη θέση του εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στη Σύγκλητο του Γ.Π.Α.: 

1. Θεόδωρος Βαγγέλης και 
2. Γεωργιάδου Μαρία

· Υποψήφιους για την εκλογή στη θέση του εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στο Ειδικό Ταμείο του Γ.Π.Α.: 

1. Θεόδωρος Βαγγέλης και 
2. Γεωργιάδου Μαρία

· Υποψήφιο για την εκλογή στη θέση του εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στην Γενική Συνέλευση της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γ.Π.Α.: 

1. Θεόδωρος Βαγγέλης 


· Υποψήφιο για την εκλογή στη θέση του εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στην Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γ.Π.Α.: 
	
1. Πιερράκου Άννα 

· Υποψήφιους για την εκλογή στη θέση του εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στην Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γ.Π.Α.: 

1. Θεόδωρος Βαγγέλης και 
2. Γεωργιάδου Μαρία

· Υποψήφιο για την εκλογή στη θέση του εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στην Γενική Συνέλευση του Τομέα Βοτανικής και Μικροβιολογίας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γ.Π.Α.: 

1. Πίπιλας Σταύρος 
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