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Προς: Τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος του Τομέα Βοτανικής και Μικροβιολογίας για την εκλογή Δ/ντη Τομέα
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Θέμα:  «Ανακήρυξη υποψηφίων για την εκλογή Δ/ντη του Τομέα Βοτανικής και Μικροβιολογίας»


Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Εφορευτική Επιτροπή που ορίσθηκε για την εκλογή ανάδειξης Διευθυντή του Τομέα Φυτοπροστασίας και Περιβάλλοντος (έγγραφο 261/08.07.2020 της Γραμματείας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής), λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 240/30.06.2020 έγγραφο της Γραμματείας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής για την προκήρυξη των εκλογών, τις αιτήσεις των υποψηφίων και την κείμενη νομοθεσία:
Κρίνει σύννομη την υποψηφιότητα του κ. Γεωργακόπουλου Δημητρίου, Αναπληρωτή Καθηγητή, για τη θέση του Διευθυντή του Τομέα Βοτανικής και Μικροβιολογίας. 
Σύμφωνα λοιπόν με το έγγραφο 240/30.06.2020 της Γραμματείας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής, σας καλούμε να συμμετάσχετε στη διαδικασία της ψηφοφορίας στις 14-07-2020, ημέρα Τρίτη, από τις 10:00 π.μ. έως τις 10:45 π.μ. στην Αίθουσα Εκλογών στο Κεντρικό Κτήριο του ΓΠΑ.


Η Εφορευτική Επιτροπή


*


Λιακόπουλος Γεώργιος	Δήμου Μαρία	Μπαρέκα Ελευθερία - Περδίκω




(* Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος)
