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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
Από το 1990 έως σήμερα έχω συμμετάσχει ως επιστημονικός υπεύθυνος ή ως μέλος της ερευνητικής ομάδας σε σημαντικό αριθμό ερευνητικών προγραμμάτων.  
  
Ως Επιστημονικός συνεργάτης στο Εργαστήριο Υδραυλικής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, (1990-1993) συμμετείχα στα παρακάτω ερευνητικά προγράμματα:  
“Αναθεώρηση προδιαγραφών, τυποποίηση μεθοδολογίας και εισαγωγή της πληροφορικής στη σύνταξη και τον έλεγχο των γεωργοτεχνικών-γεωργοοικονομικών μελετών εγγειοβελτιωτικών έργων”, υπεύθυνος του οποίου ήταν ο Καθηγητής Π. Καρακατσούλης.  
“Διερεύνηση βιολογικής επεξεργασίας - Αποσιδήρωση - Απομαγγανίωση υπογείων ποσίμων νερών Δήμου Λεχαινών και οικισμών περιοχής νομού Ηλείας”, υπεύθυνος του οποίου ήταν ο Καθηγητής Γ. Καραντούνιας.  
“Διερεύνηση αποκατάστασης συστήματος αντιπαγετικής προστασίας τύπου τεχνητής ομίχλης στην Τσαρίτσανη νομού Λαρίσης”, υπεύθυνος του οποίου ήταν ο Καθηγητής Γ. Καραντούνιας.  
  
Συνεργάτης στην έρευνα “Διερεύνηση του προβλήματος της μειωμένης αντοχής του εδάφους σε επιφανειακά φορτία στην αλυκή Αγγελοχωρίου”, που χρηματοδοτήθηκε από τις “Ελληνικές Αλυκές ΑΕ”.  
  
Ως Συνεργάτης του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας  
  
· Επιστημονικός Υπεύθυνος στα παρακάτω προγράμματα:  
ΠΕΠΕΡ - Αποδεικτικοί αγροί γλυκού σόργου στην περιοχή Ορεστιάδας για παραγωγή βιοαιθανόλης σαν καυσίμου μεταφορών. 1996.  
FAIR CT96-1913: Environmental studies on sweet sorghum and fiber sorghum sustainable crops for biomass and energy. 1997-2000.  FAIR Bioenergy for Europe. 1998-2001.  
ALTENER/4.1030/94-06. The NTB-Network (The Non Technical Barriers “Liquid Biofuels”, European Network). 1998.  
  
· Μέλος της ερευνητικής ομάδας στα παρακάτω προγράμματα:  
AIR-CT92-0041. ‘Sweet sorghum’: A sustainable crop for energy production in Europe: Agriculture, industrial improvement, optimization and implementation. 1993-1995.  
AIR-CT92-O294. Miscanthus productivity network. 1992-1995.  
AIR-CT93-1089. Cynara cardunculus network. 1993-1996.  
AIR-CT-942455. Environmental aspects of biomass production and routes for European Energy Supply. 1995-1997.  
ALTENER/4.1030/94-05. AFB-network.  
FAIR: European energy crops overview. 1996-1998.  
FAIR CT96-2028: Giant reed (Arundo donax L.) - Network 1997-2001.  
  
Ως μέλος της μελετητικής ομάδας στις παρακάτω μελέτες:  
"Προμελέτη για την εγκατάσταση λειτουργίας σταθμού παραγωγής θερμότητας με καύσιμο βιομάζα στο σύστημα τηλεθέρμανσης του Δήμου Πτολεμαΐδας", 1996.  
"Διερεύνηση δυνατοτήτων αξιοποίησης βιομάζας για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από τη ΔΕΗ", 1996.  
  
Ως μέλος ΔΕΠ του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών  
Επιστημονικός Υπεύθυνος για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Cane Resources Network for Southern Africa» (CARENSA) INCO-DEV Contract number: ICA-4-2001-10103  
Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος «Εγκατάσταση πειραματικής λεκάνης απορροής. Βαθμονόμηση υδρολογικών ομοιωμάτων» (ΓΠΑ)  
Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος «Μοντελοποίηση του υδρολογικού κύκλου και της ροής των ποταμών των βουνών της Ελλάδας και της Βουλγαρίας», Πρόγραμμα Έρευνας και Τεχνολογίας Συνεργασίας Ελλάδας-Γαλλίας (2004-2006).  
Συμμετοχή στη αρχική φάση του προγράμματος «Σύστημα πρόγνωσης και προειδοποίησης πλημμυρών. Υδρολογική λεκάνη ποταμού Στρυμόνα», Πρόγραμμα διασυνοριακής συνεργασίας Ελλάδας και Βουλγαρίας: INTERREG και PHARE, ΓΠΑ, Τομέας Διαχείρισης Υδατικών Πόρων. 
	Επιστημονικός Υπεύθυνος Καθ. Π. Καρακατσούλης  
Συμμετοχή στο πρόγραμμα «MedWater Policy» (ICA3-CT2000-30002), ευρωπαϊκό πρόγραμμα για την αντιμετώπιση του ανταγωνισμού για το νερό μεταξύ γεωργίας και τουρισμού στις περιοχές γύρω από την Μεσόγειο. Επιστημονικός Υπεύθυνος Καθ. Σ.Κυρίτσης.  
Συμμετοχή στο πρόγραμμα Humidity passive harvest technologies' assessment and optimisation. Project number ICA3-2002-10079. Επιστημονικός Υπεύθυνος Καθ. Σ.Κυρίτσης.  
Επιστημονικός υπεύθυνος για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο ευρωπαικό πρόγραμμα «Integrated water management of Mediterranean phosphate mining and local agricultural systems», (FP6-2003-INCO-MPC-2, Proposal No:015410).   
Συμμετοχή σε πειραματική εγκατάσταση δύο λυσιμέτρων με ζυγό και διάταξης παρακολούθησης της εδαφικής υγρασίας στην περιοχή του Μαραθώνα (η εγκατάσταση έγινε στα πλαίσια του προγράμματος Project number ICA3-2002-10079).  
Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος «Ανάλυση των πλημμυρικών απορροών στο Πεντελικό Όρος» (ΓΠΑ)  
Επιστημονικός Υπεύθυνος από κοινού με την Καθ. κ Γ.Οικονόμου στο πρόγραμμα «Evaluation of micro and macro barley trials of Athenian Brewery SA and Field trials of selected barley genotypes» Κωδ. Έργου 340244. Το έργο χρηματοδοτείται από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία ΑΕ. Αξιολογούνται διάφορες ποικιλίες κριθαριού κάτω από ξερικές συνθήκες και συνθήκες συμπληρωματικής άρδευσης.
Επιστημονικός Υπεύθυνος για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο ευρωπαικό πρόγραμμα ‘Farmimg tools for external nutrient imputs and water management (FATIMA)’ (H2020-SFS-02a-2014 , Project reference: 633945).
Επιστημονικός υπεύθυνος του προγράμματος ‘Ανάπτυξη των αρδεύσεων στην περιοχή της Κερατέας’ με χρηματοδότη τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Κερατέας. 
     
Μέλος της ερευνητικής ομάδας μελέτης  των  προβλημάτων  διαχείρισης  των  υδατικών  πόρων και  εγγειοβελτιωτικών έργων Πηνειού/Αλφειού Νομού Ηλείας. ΓΠΑ, Τομέας Διαχείρισης Υδατικών Πόρων (Επιστ. Υπεύθυνος Καθ. Γ. Καραντούνιας).  
  
  
· Υπήρξα υπότροφος του Ιδρύματος Ωνάση κατά την περίοδο 1986-1988.  
· Έχω διατελέσει αξιολογητής (reviewer) στα διεθνή περιοδικά Water Resources Management, Journal of Agronomy and Crop Science, Field Crops Research, Biomass and Bioenergy, Irrigation and Drainage, PLOS ONE, Desalination, International Journal of Hydrology Science and Technology (IJHST), Urban Water Journal. 
· Ξένες γλώσσες:  Γαλλικά (άριστα), Αγγλικά (πολύ καλά)  
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