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Αθήνα, 21.03.2018
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα:
 «ΓΕΩμετρίες», μία εικαστική εκδήλωση της Στέγης του Ιδρύματος Ωνάση σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών σε επιμέλεια της locus athens»
Περιηγηθείτε στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο και δείτε έργα τέχνης
Ακολουθείστε ένα απροσδόκητο πρόγραμμα δράσεων για μικρούς και μεγάλους
Η γη, η τροφή, οι σπόροι και το άγνωστο οικοσύστημα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών συστήνονται στους Αθηναίους με μια έκθεση σύγχρονης τέχνης και ένα δημόσιο πρόγραμμα δράσεων 
Μπορεί η σύγχρονη τέχνη να έχει λόγο ύπαρξης στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών;  Έχετε ποτέ φανταστεί την Αθήνα κατάφυτη; 
Οι «ΓΕΩμετρίες», οργανώνονται από τη Στέγη του Ιδρύματος Ωνάση, σε επιμέλεια της locus athens και σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, από τις 27 Μαρτίου έως τις 15 Ιουνίου. 
Είναι ένα πυκνό πρόγραμμα σποράς και συγκομιδής, με πολύμηνο κύκλο ζωής, που θα πραγματοποιηθεί σε διάφορα σημεία του Γεωπονικού Πανεπιστημίου.  Απαρτίζονται από μια εικαστική έκθεση με νέες παραγωγές, με πρόσφατα, παλαιότερα και ιστορικά έργα, από ένα δημόσιο πρόγραμμα επτά θεματικών Κυριακών, από έναν μεγάλο περίπατο αφιερωμένο στο νερό, από έναν αγώνα κωπηλασίας και από ένα υπαίθριο φεστιβάλ ταινιών για το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή. 
Το δημόσιο πρόγραμμα χωρίζεται σε επτά ενότητες – αλάτι, φωτιά, κήποι, σπόροι, νερό, γη και αέρας – στο πλαίσιο των οποίων θα πραγματοποιηθεί πλήθος δράσεων: γεύματα, εργαστήρια, ομιλίες, ηχογραφήσεις, περφόρμανς, περιπλανήσεις, αναγνώσεις κ.ά.  Μέσα από τις δημόσιες δράσεις, μικροί και μεγάλοι θα γνωρίσουν και θα απολαύσουν διαφορετικές και άγνωστες όψεις του πανεπιστημίου, όπως τον αμπελώνα, το δενδροκομείο και το ανθοκομείο, ενώ θα συμμετάσχουν βιωματικά στην ιστορία του τόπου από τα οθωμανικά χρόνια έως σήμερα.  Θα έρθουν σε επαφή με νέες τεχνικές καλλιέργειας, με τη φιλοσοφία της φυσικής δόμησης, με την ιστορία των πετρωμάτων, με τρόπους παρασκευής της τροφής, με την εξελικτική ιστορία της ανθρωπότητας και το πέρασμα στη γεωργία, με το ζήτημα της κλιματικής αλλαγής και με πλήθος άλλων καίριων ζητημάτων γύρω από το περιβάλλον. 

Πώς η τέχνη ενώνεται με τη γη;  Πώς ένα έργο τέχνης συνομιλεί με το οικοσύστημα;  Μπορεί η καλλιέργεια της γης να αναγεννήσει το έδαφος;  Ξέρετε τι είναι η βιοδυναμική καλλιέργεια;  Έχετε ποτέ δοκιμάσει μοναστηριακές συνταγές, ανθισμένο μενού ή τον σπόρο της ζωής;  Έχετε παρακολουθήσει περφόρμανς μέσα στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο;  Έχετε ακούσει μουσική που παράγεται από σταγόνες, μπαλόνια, σωλήνες, πέτρες;  Έχετε παρακολουθήσει θερινό σινεμά στο Γεωπονικό;  Έχετε δει αγώνες κωπηλασίας στον Κηφισό;  Θέλετε να πάρετε μέρος στο κτίσιμο μιας μόνιμης εγκατάστασης αποκλειστικά με φυσικά υλικά στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο; 

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών ιδρύθηκε το 1920.  Τα εκπαιδευτικά του προγράμματα συνδυάζουν τη θεωρητική διδασκαλία με την εργαστηριακή άσκηση και την πρακτική εξάσκηση, πηγάζουν από την ερευνητική εμπειρία και σχετίζονται με τα προβλήματα και τις προοπτικές της ελληνικής γεωργίας.  Όραμα του Ιδρύματος αποτελεί η δυναμική τοποθέτησή του στο διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον και η ανταπόκρισή του στις παραγωγικές και αναπτυξιακές ανάγκες της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας.  Συνεπές προς τον ιστορικό του ρόλο, παρακολουθεί, παρεμβαίνει αλλά και αναπτύσσεται στους ρυθμούς και τις κατευθύνσεις της σύγχρονης εκπαίδευσης και επιστήμης.  Βρίσκεται σε συνεχή επαφή με την κοινωνία, αντιλαμβάνεται τις ανάγκες της και παρέχει θέσεις και προτάσεις για την επίλυση προβλημάτων που αφορούν στον αγροτοδιατροφικό τομέα.

Πληροφορίες:
27 Μαρτίου – 15 Ιουνίου 2018 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Ιερά Οδός 75, Αθήνα)

Πέμπτη – Παρασκευή 17:00-21:00
Σάββατο – Κυριακή 12:00-21:00
Είσοδος ελεύθερη
