

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 
	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ		

 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ Γ.Π.Α.      
Ιερά Οδός 75,118 55 Βοτανικός,
Τηλ.: 210-5294816   e-mail: f.maniou@aua.gr

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2023

    
Δελτίο Τύπου
Ημέρες Καριέρας ΓΠΑ 2023

Για 2η συνεχή χρονιά το Γραφείο Διασύνδεσης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνει την εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας ΓΠΑ 2023». Το ΓΠΑ, ανταποκρινόμενο στις μεγάλες απαιτήσεις που βάζει η αγορά εργασίας, έμπρακτα υποστηρίζει τους τελειόφοιτους και αποφοίτους του, διοργανώνοντας την εκδήλωση υπό την ευθύνη του Γραφείου Διασύνδεσης.

Ειδικότερα, στην εκδήλωση θα συμμετέχουν πάνω από 19 επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον αγροδιατροφικό κλάδο με σκοπό να συναντήσουν από κοντά τελειόφοιτους και αποφοίτους του ΓΠΑ, προκειμένου να διερευνήσουν προοπτικές συνεργασίας.

Στόχος της εκδήλωσης είναι η επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων του ΓΠΑ. Η συμμετοχή των αποφοίτων θα αποτελέσει μία σημαντική ευκαιρία για αυτούς να ενημερωθούν για τις προοπτικές απασχόλησης στις συγκεκριμένες εταιρείες και να διεκδικήσουν μία θέση εργασίας. 

Η φετινή εκδήλωση θα λάβει χώρα την Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023 από τις 9:00 έως τις 15:00 στο Γεωργικό Μουσείο του ΓΠΑ.

Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας την συνημμένη αίτηση μέχρι τις 17 Φεβρουαρίου 2023.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Μανιού Φιλίππα, Τηλέφωνο: 210 5294816, e-mail: f.maniou@aua.gr.



Στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης «Γραφείο Διασύνδεσης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5076423, η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)
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