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Αθήνα, 12.03.2018
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: «Συστήματα Γεωργικής Γνώσης και Καινοτομίας της Μόνιμης Επιτροπής για την Αγροτική Έρευνα (SCAR SWG AKIS4)»
Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με πρωτοβουλία του Εργαστηρίου Γεωργικών Εφαρμογών, Αγροτικών Συστημάτων και Αγροτικής Κοινωνιολογίας, σε συνεργασία με το Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο (Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020), φιλοξένησε στη διάρκεια του διημέρου της 28ης Φεβρουαρίου -1ης Μαρτίου 2018 τις εργασίες της Ομάδας Στρατηγικής στο θέμα «Συστήματα Γεωργικής Γνώσης και Καινοτομίας» της Μόνιμης Επιτροπής για την Αγροτική Έρευνα (SCAR SWG AKIS4).  Η Ομάδα (SWG), η οποία αποτελείται από αντιπροσώπους από τα Κράτη-Μέλη της ΕΕ, είναι επιφορτισμένη με την παροχή συμβουλών προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τα Κράτη – Μέλη, αποσκοπώντας στο συντονισμό της γεωργικής έρευνας. 
Οι κ.κ. Επαμ. Παπλωματάς, Καθηγητής και Αντιπρύτανης του ΓΠΑ. και Χ. Κασίμης, Καθηγητής του ΓΠΑ και Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, καλωσόρισαν την Ομάδα και κήρυξαν την έναρξη των εργασιών της, επισημαίνοντας τη σημασία του εθνικού Συστήματος Γεωργικής Γνώσης και Καινοτομίας (AKIS) στη βάση ανακοίνωσης της ΕΕ (Νοέμβριος 2017), σύμφωνα με την οποία «Μια σύγχρονή Κοινή Αγροτική Πολιτική [ΚΑΠ] πρέπει να ενδυναμώνει την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις στο πλαίσιο των συστημάτων ΑΚΙS.  Αυτό πρέπει να αποτελέσει προϋπόθεση για την έγκριση των Στρατηγικών Σχεδίων (ΠΑΑ) των Κρατών Μελών». 
Στη διάρκεια της συνάντησης εκτέθηκαν προβληματισμοί που αφορούν στο σχεδιασμό των ΑΚΙS των Κρατών –Μελών, στοχεύοντας στη γόνιμη αλληλεπίδραση συγκεκριμένων προσεγγίσεων του AKIS, οι οποίες ενέχουν τη δυνατότητα ενδυνάμωσης των εθνικών και περιφερειακών AKIS και την αποτύπωση γενικευμένων οδηγιών.  Προσδοκώμενο αποτέλεσμα είναι να καταστεί δυνατή η προετοιμασία και η προσαρμογή των Στρατηγικών Σχεδίων AKIS των Κρατών Μελών για την εφαρμογή της ΚΑΠ κατά την περίοδο 2021-2027. 
Στο πλαίσιο αυτό παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν περιπτώσεις μάθησης και καινοτομίας που αντλήθηκαν από την Κοινοτική Πρωτοβουλία LEADER (και των «διαδόχων» της), το θεματικό δίκτυο INNO4GRASS H2020 και το πολυσυμμετοχικό έργο AGRILINK H2020.  Απώτερο στόχο του SWG AKIS αποτελεί η ενίσχυση των ροών της γνώσης και της δυνατότητας ανάπτυξης καινοτομιών στο πλαίσιο του AKIS, καθώς και η ενδυνάμωση της επιρροής φορέων και παραγόντων του AKIS που ενισχύουν την παραγωγικότητα και τη βιωσιμότητα της γεωργικής παραγωγής.

Η διερεύνηση του κεντρικού ζητήματος της συνάντησης καλύφθηκε με 22 παρουσιάσεις των εθνικών/περιφερειακών AKIS χωρών της ΕΕ, καθώς και συζητήσεις πάνω σε τρέχοντα προβλήματα και τους τρόπους διευθέτησής τους.  Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τη δέσμευση των συμμετεχόντων για συνέχιση των εργασιών τους τον προσεχή Ιούνιο στην Πολωνία. 

