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Αθήνα, 20.02.2018
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: «Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα “AgriSpin, Χώρος για καινοτομία στη Γεωργία” κτίζει γέφυρες καινοτομίας στον αγροτικό χώρο»

Έρευνες έχουν δείξει ότι πολλές καινοτομίες που ξεκινούν από τα επιστημονικά εργαστήρια δεν φτάνουν στους αποδέκτες τους και παραμένουν αναξιοποίητες, ενώ αξιόλογες καινοτόμες ιδέες που εκκινούν από την πράξη και αναπτύσσονται τοπικά δεν διαδίδονται.  Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι ανάγκες των γεωργών για καινοτομίες να μην καλύπτονται επαρκώς.  Το κενό αυτό στο παρελθόν κάλυπταν οι δημόσιες υπηρεσίες των γεωργικών εφαρμογών, οι οποίες, ωστόσο, ήδη από τη δεκαετία του 1980 διάγουν μια μεταβατική περίοδο αναζήτησης νέου παραδείγματος.  Νεότερες έρευνες εξάλλου επισημαίνουν την κοινωνική και θεσμική παράμετρο στην ανάδυση των καινοτομιών μέσα από δίκτυα πρωταγωνιστών που συμμετέχουν σε διαδικασίες διαδραστικής μάθησης.
Στο πλαίσιο αυτής της πολυπαραγοντικής ολιστικής προσέγγισης της καινοτομίας το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «AgriSpin, χώρος για καινοτομία στη γεωργία» αποσκοπεί στην προώθηση της έρευνας, εστιάζοντας στο ρόλο των υποστηρικτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών που ενθαρρύνουν και επιταχύνουν την ανάδειξη καινοτομιών στο επίπεδο της γεωργικής εκμετάλλευσης.  Ειδικότερα, το πρόγραμμα εστιάζει στη δημιουργία του «χώρου» που είναι απαραίτητος για την ανάπτυξη αλληλεπιδράσεων μεταξύ των πρωτοπόρων αγροτών και άλλων εμπλεκομένων στην υλοποίηση των καινοτομιών.  Το AgriSpin στοχεύει στη βελτίωση των μεθόδων των Ευρωπαϊκών προγραμμάτων για την καινοτομία και την επιτάχυνση των καινοτομιών μέσω ενός ευρωπαϊκού δικτύου ερευνητών, γεωπόνων γεωργο-εφαρμοστών, εμπειρογνωμόνων και καινοτόμων αγροτών και επιχειρηματιών. 

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 15 οργανισμοί από 13 Ευρωπαϊκές χώρες (Ιταλία, Γαλλία, Γερμανία Ολλανδία, Ισπανία, Δανία, Λετονία, Ρουμανία, Ιρλανδία, Φιλανδία, Βέλγιο, Σουηδία και Ελλάδα) που σε χρονικό ορίζοντα τριάντα μηνών (περίοδος προγράμματος 2,5 χρόνια με έναρξη τον Μάρτιο 2015) επιχείρησαν να  δημιουργήσουν χώρο για την καινοτομία με αφετηρία τις καινοτόμες ιδέες που έχουν υλοποιήσει και την εμπειρία που έχουν συσσωρεύσει.  Δώδεκα εταίροι εκπροσώπησαν οργανισμούς γεωργών και παρόχους συμβουλευτικών υπηρεσιών, ενώ τρεις εκπροσώπησαν ακαδημαϊκά-ερευνητικά ιδρύματα.  
Το Εργαστήριο Γεωργικών Εφαρμογών, Αγροτικών Συστημάτων και Αγροτικής Κοινωνιολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή Αλέξανδρο Κουτσούρη συμμετείχε παρέχοντας επιστημονική υποστήριξη και επιπλέον συνεισφέροντας σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Καρδίτσας (ΑΝ.ΚΑ.) τέσσερα παραδείγματα καινοτομίας.  Όλα υποστηρίχτηκαν στο ξεκίνημά τους από την Θερμοκοιτίδα Καινοτομίας της ΑΝΚΑ και αφορούν στον Αγροτικό Συνεταιρισμό Στέβιας, τον συνεταιρισμό Εύκαρπον- Hellenic Superfoods, την Ενεργειακή Συνεταιριστική Εταιρία Καρδίτσας και τον συνεταιρισμό οσπρίων και ειδών διατροφής Ψυχανθός.
Το πρόγραμμα AgriSpin άντλησε πόρους από το ερευνητικό πρόγραμμα Horizon 2020 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής συνεπικουρώντας την Ευρωπαϊκή Σύμπραξη για την Καινοτομία στον αγροτικό χώρο (EIP-AGRI).  Η σύμπραξη EIP-AGRI συνιστά μέσο πολιτικής που υποστηρίζει την ανάπτυξη συνεργασιών και των «από τα κάτω» πρωτοβουλιών - κυρίως μέσω Επιχειρησιακών Ομάδων - αποσκοπώντας στην σύνδεση των εμπλεκομένων στην αλυσίδα αξίας των αγροτικών προϊόντων.  Απώτερος στόχος είναι η συμπαραγωγή καινοτομιών που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα και τη βιωσιμότητα της αγροτικής παραγωγής η οποία επιτυγχάνει περισσότερα και καλύτερα αποτελέσματα με λιγότερους πόρους.  
Είναι ιδιαίτερη τιμή για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών η δημιουργία καινοτομιών και νέας γνώσης και για αυτό η Πανεπιστημιακή Κοινότητα συγχαίρει την ερευνητική ομάδα του Εργ. Γεωργικών Εφαρμογών, Αγροτικών Συστημάτων και Αγροτικής Κοινωνιολογίας.
