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Horizon 2020-RISE: NanoFEED- Νανοδομημένοι Μεταφορείς για βελτιωμένη διατροφή των βοοειδών
Εταίροι Έργου (ΓΠΑ): Εργαστήριο Κυτταρικής Τεχνολογίας (Καθηγητής Σπύρος Κίντζιος, Επ. Καθηγήτρια Γεωργία Μοσχοπούλου, Δρ. Σοφία Μαυρίκου, Υπ. Διδάκτορας: Θεοφύλακτος Αποστόλου), Εργαστήριο Φυσιολογίας Θρέψεως και Διατροφής (Καθηγητής Γεώργιος Ζέρβας, Επ. Καθηγήτρια Ελένη Τσιπλάκου) 
Το πρόγραμμα NanoFEED επικεντρώνεται σε ένα επίκαιρο και σημαντικό πρόβλημα που αφορά την παραγωγικότητα των κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων και την ποιότητα των παραγόμενων προϊόντων. Το πρόβλημα αυτό αφορά τις διατροφικές ελλείψεις λόγω διαφόρων ασθενειών. Η προσέγγιση η οποία αναπτύσσεται στα πλαίσια του έργου NanoFEED στηρίζεται στον νανο- & μικρο-εγκλωβισμό (ενκαψυλίωση) ενός ευρύτατου φάσματος βιοδραστικών ουσιών σε προηγμένα σωματίδια (δομημένους νανοφορείς) με ιδιότητα εκλεκτικής και ευαίσθητης απόκρισης σε μεταβολές του pH. Με τον τρόπο αυτό διασφαλίζεται η ελεγχόμενη, βελτιωμένη παροχή των ενεργών συστατικών στο λεπτό έντερο, με στόχο την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση διατροφικών διαταραχών. Η διαδικασία ενκαψυλίωσης βασίζεται σε οικολογικές μεθόδους με ελάχιστο αποτύπωμα άνθρακα, έτσι ώστε να συνεισφέρουν στην αειφόρο οικονομία. Εκτιμάται ότι τα αποτελέσματα του προγράμματος NanoFEED θα συμβάλλουν στην αύξηση του προσδόκιμου της ζωής των ζώων, της ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων και της ανταγωνιστικότητας των κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων. 
Για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος θα δημιουργηθεί ένα εκπαιδευτικό δίκτυο ανταλλαγής υποψηφίων διδακτόρων και μεταδιδακτόρων μεταξύ πανεπιστημίων και επιχειρήσεων. Το έργο πληροί τους σκοπούς του προγράμματος ως προς την επίτευξη σημαντικών κοινωνικών επιπτώσεων, αυξημένης γνώσης και ενίσχυσης μακροπρόθεσμων συνεργασιών στον Ευρωπαϊκό χώρο έρευνας. 
Ο προϋπολογισμός του έργου είναι 733.500€ και η διάρκεια του τέσσερα έτη (2018-2022). Στην ερευνητική ομάδα του έργου συμμετέχουν εταίροι από επτά χώρες:  NARODNE POL'NOHOSPODARSKE A POTRAVINARSKE CENTRUM HLOHOVECKA 2 (Σλοβακία) (Συντονιστής), INOCURE SRO (Τσεχία), IGV GREENFOOD GGMBH (Γερμανία), NUTRITION SCIENCES NV (Βέλγιο), BIO BASE EUROPE PILOT PLANT VZW (Βέλγιο), SELCUK UNIVERSITESI (Τουρκία), VETERINAERMEDIZINISCHE UNIVERSITAET WIEN (Αυστρία), ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Ελλάδα).
Περισσότερες πληροφορίες: https://cordis.europa.eu/project/rcn/213004_en.html    
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Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος - πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης  «Ορίζοντας 2020» με αριθμό σύμβασης 778098.
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