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Αθήνα, 01.12.2017
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: «O Πρέσβης του Πακιστάν Εξοχότατος Κύριος Khalid Usman Qaiser επισκέφθηκε το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών»

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών επισκέφτηκε ο Πρέσβης του Πακιστάν Εξοχότατος Κύριος Khalid Usman Qaiser την Παρασκευή 01.12.2017 με στόχο την ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ των δύο χωρών στα πεδία της εκπαίδευσης, έρευνας και καινοτομίας στον αγροδιατροφικό τομέα.  
Τον Πρέσβη του Πακιστάν Εξοχότατο Κύριο Khalid Usman Qaiser καλωσόρισαν εκ μέρους των Πρυτανικών Αρχών η Αναπληρώτρια Πρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας, Ακαδημαϊκών Συνεργασιών & Διασύνδεσης, Καθηγήτρια Μαρία Καψοκεφάλου, ο Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού, Έρευνας & Ανάπτυξης, Αναπληρωτής Καθηγητής Σταύρος Ζωγραφάκης και ο Κοσμήτορας της Σχολής Τροφίμων, Βιοτεχνολογίας & Ανάπτυξης και Καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου Γεώργιος-Ιωάννης Νυχάς.
Ο Πρέσβης ενημερώθηκε για τις δραστηριότητες του Ιδρύματος για την ανάπτυξη του αγροδιατροφικού τομέα στην Ελλάδα.  Η συζήτηση επικεντρώθηκε επίσης σε ενδεχόμενες ενέργειες για συνεργασίες και ανταλλαγή τεχνογνωσίας μεταξύ της Ελλάδας και του Πακιστάν, σύμφωνα και με την στρατηγική ανάπτυξης των δύο χωρών.
Στη συνέχεια, ο Πρέσβης ξεναγήθηκε στους εξωτερικούς χώρους του Πανεπιστημίου, το Μουσείο και τον αμπελώνα.
Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών συνεχίζει να διευρύνει τις συνεργασίες του και να υποστηρίζει το άνοιγμά του στην Κοινωνία μέσα από δράσεις έρευνας και υποδοχής διδασκόντων και προσωπικοτήτων της Ελλάδας και του εξωτερικού, στο πλαίσιο της στρατηγικής για την ανάπτυξη του Ιδρύματος με τη διάδοση της επιστημονικής έρευνας του αγροδιατροφικού τομέα, της τεχνογνωσίας και του πολιτισμού στην Ελλάδα.
