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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

[bookmark: _GoBack]Συμμετοχή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στο φεστιβάλ εκπαίδευσης  Μy Gap Feel & Fill Festival 

Την Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών στην Αθήνα, τo φεστιβάλ εκπαίδευσης, My Gap Feel & Fill Festival που διοργανώνει το  skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα. Πρόκειται για ένα φεστιβάλ αφιερωμένο στον επαγγελματικό προσανατολισμό και τη συμβουλευτική, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Αττικής.
Το Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, και το Γραφείο Διασύνδεσης συμμετείχαν στην εν λόγω Έκθεση με ένα άρτια και εξαιρετικά προσεγμένο εκθεσιακό περίπτερο, προσφέροντας συμβολικά αναμνηστικά δώρα με το λογότυπο του Πανεπιστημίου και διανέμοντας παράλληλα ενημερωτικά φυλλάδια και ποικίλο έντυπο προωθητικό υλικό. 
[bookmark: _Hlk117751820]	Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων του ΓΠΑ,  Κα Σοφία Μαυρίκου, Επικ. Καθηγήτρια του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών παρευρέθηκε στην Έκθεση και παρείχε σημαντικές πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο και την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων στους ενδιαφερόμενους.
 Εκπρόσωποι δημόσιων πανεπιστημίων, ΣΑΕΚ, ΙΕΚ καθώς και εκπαιδευτικών οργανισμών  ενημέρωσαν το μαθητικό, σπουδαστικό και φοιτητικό κοινό για τις σπουδές και τις επαγγελματικές του επιλογές.
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