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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
[bookmark: _Hlk182763391][bookmark: _GoBack]Συμμετοχή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με την ομάδα «AUA Running Team», στον 41o  Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας στις 9 και 10  Νοεμβρίου 2024

Το Σάββατο 9 και την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε ο 41ος  Αυθεντικός Μαραθώνιος της Αθήνας και οι παράλληλοι αγώνες.  Σε αυτήν την ιστορικής σημασίας διοργάνωση το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, συμμετείχε με την ομάδα δρομέων «AUA Running Team», αποτελούμενη από 202 δρομείς οι οποίοι συμμετείχαν σε όλες τις προσφερόμενες διαδρομές  (Μαραθώνιο δρόμο 42χλμ, 5 χλμ, 10χλμ και 5km Universities Night Run).  
Στον 41ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας που αποτελεί ένα μοναδικό γεγονός της αθλητικής αλλά και πολιτιστικής κληρονομιάς της χώρας μας και που κάθε χρόνο εμπνέει χιλιάδες δρομείς απ’ όλο τον κόσμο στο να αποτελούν μέρος της ιστορίας του, σύσσωμη η Κοινότητα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών έδωσε για άλλη μια φορά, ηχηρό παρόν και τίμησε τη διοργάνωση. 
Η ομάδα δρομέων του ΓΠΑ,  «AUA Running Team» η οποία έγινε ιδιαίτερα γνωστή σε όλη την Ελλάδα, μέσω των κοινωνικών δικτύων αριθμεί στα 4 χρόνια ύπαρξής της 1250 μέλη (φοιτητές, προσωπικό του ΓΠΑ και γεωπόνους). Στη φετινή διοργάνωση φιλοξένησε για άλλη μια φορά απόφοιτους του ΓΠΑ που αρκετοί από αυτούς ήρθαν από πολλά μέρη της Ελλάδας.
Tο  βασικό κορμό της φετινής συμμετοχής αποτέλεσαν οι φοιτήτριες/τές του ΓΠΑ αλλά και το προσωπικό από κάθε θέση μέσα στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα, παίρνοντας μέρος στα 5km Universities Night Run, τον αγώνα όπου συμμετείχαν δρομείς μόνο από Πανεπιστήμια ανά τον κόσμο. Όλοι οι συμμετέχοντες δήλωσαν ενθουσιασμένοι από την εμπειρία της συμμετοχής και την αλληλεπίδραση με ομότιμούς τους.
Τη διοργάνωση του 41ου  Αυθεντικού  Μαραθώνιου της Αθήνας τίμησαν με την παρουσία τους οι Πρυτανικές Αρχές και συγκεκριμένα η Αντιπρύτανης Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου, Διεθνοποίησης και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγήτρια κ. Ελένη Μήλιου, ο τέως Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, Aκαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας,  Καθηγητής κ. Νικόλαος Δέρκας, ο τέως Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης  Καθηγητής κ. Σταύρος Ζωγραφάκης, ενώ ο νυν Αντιπρύτανης Έρευνας, Οικονομικών και Ανάπτυξης, Καθηγητής κ. Θωμάς Μπαρτζάνας, που συμμετέχει σε όλες σχεδόν τις δραστηριότητες της ομάδας δρομέων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών», δεν κατάφερε να παραστεί στον αγώνα λόγω  απουσίας του στο εξωτερικό.
Όλοι οι συμμετέχοντες εξέφρασαν την ικανοποίησή τους από την εμπειρία που βίωσαν στους αγώνες, αποδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο ότι η ομάδα δρομέων «AUA Running Team», πετυχαίνει τους στόχους της, την προσέλκυση δηλαδή όσο το δυνατόν περισσότερων μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας ΓΠΑ με σκοπό τη συμμετοχή τους σε αθλητικές και άλλες δράσεις, δίνοντάς τους την ευκαιρία να γνωριστούν  μεταξύ τους σε συνθήκες εκτός του καθημερινού εργασιακού περιβάλλοντος, συσφίγγοντας τις σχέσεις τους και δημιουργώντας την αίσθηση του «ανήκειν» στην ευρύτερη ομάδα του ΓΠΑ. Επιπλέον, η χαρά που εκδηλώθηκε από όλους τους συμμετέχοντες, ανέδειξε την ανάγκη για παρόμοιες δράσεις που παρακινούν όλο και περισσότερα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, να αποκτήσουν Διά Βίου υγιεινές συνήθειες και συμπεριφορές. Η ομάδα «AUA Running Team», θα συνεχίσει τις δράσεις της και καλεί όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα να συμμετάσχει σε αυτές.
Η Ομάδα Φωτογραφίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, AUA Clicks!  για άλλη μια φορά στήριξε με θέρμη την αθλητική δράση της “AUA RUNNING” στέλνοντας  φωτογράφο για  να αποθανατίσει στιγμιότυπα των αγώνων.  Η συμβολή της και η υποστήριξή της ήταν πάντα καθοριστική στο να «σωθούν» φωτογραφικά πλάνα που αναδεικνύουν όλη τη ζωντάνια και τον ενθουσιασμό των συμμετεχόντων.
Οι φωτογραφίες της διοργάνωσης είναι αναρτημένες στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://photos.app.goo.gl/PoG8xQuf6DHJCrm59
Την διοργάνωση είχε αναλάβει η εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής Κυρία Πολυξένη Τσαλιαγκού, Ιδρυτικό μέλος της ομάδας AUA Running Team.
Ακολουθήστε την ομάδα AUA Running Team στα Social Media: 
FACEBOOK: https://www.facebook.com/groups/1348433342344417 
INSTAGRAM: https://www.instagram.com/aua_running_team/
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