Η  WWF και η Ομάδα Εθελοντισμού του ΓΠΑ αξιολογούν τους χώρους πρασίνου στον Κεραμεικό 
Το Σάββατο 24/03/2018 μέλη της Ομάδας Εθελοντισμού του ΓΠΑ περπάτησαν 7-8 χιλιόμετρα στην περιοχή Κεραμεικός – Ρουφ – Θησείο, κάνοντας μία όμορφη περιήγηση στα πάρκα και τους χώρους πρασίνου της περιοχής.  
Ο περίπατος  έγινε στα πλαίσια της συνεργασίας της Ομάδας Εθελοντισμού του ΓΠΑ με την WWF Greece. Σκοπός της δράσης ήταν η αξιολόγηση και η πρόταση νέων ιδεών για την βελτίωση και αξιοποίηση των χώρων πρασίνου της περιοχής. Η διαδικασία αξιολόγησης βασίστηκε στην εφαρμογή “WWF - Green Spaces”, με τη βοήθεια της οποίας οι χώροι αξιολογήθηκαν στους τομείς της καθαριότητας, της επάρκειας σε πράσινο και των υποδομών. Ανάμεσα στους έξι χώρους πρασίνου  που αξιολογήθηκαν ήταν το πάρκο στο μετρό Κεραμεικού (Βουτάδων 31-39, Κεραμεικός), το «Πάρκο Ηρώων» (Σάμου 2-8, Κάτω Πετράλωνα) και το «Πάρκο Αγίων Ασωμάτων» (Θησείο).
[bookmark: _GoBack]«Για τους εθελοντές που συμμετείχαμε, ο περίπατος αυτός ήταν μία εξαιρετική ευκαιρία να γνωρίσουμε μερικές από τις μικρές «οάσεις» της πόλης, που βρίσκονται μάλιστα αρκετά κοντά στον χώρο σπουδών μας. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που μπορέσαμε να συμβάλουμε στην αξιολόγηση και στις ιδέες διαμόρφωσης των χώρων πρασίνου».
