[bookmark: _Hlk177390369]Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής μας οικογένειας, νέοι φοιτητές και φοιτήτριές μας,
Σας καλωσορίζω στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, τον χώρο ο οποίος θα γίνει το δεύτερο σπίτι σας για τα επόμενα χρόνια. Εδώ θα διαμορφώσετε τα οράματά σας για μια ολόκληρη ζωή. Μετά από δεκαετίες θα θυμάστε αυτές τις μέρες, και κάποιοι από τους πιο αγαπημένους σας φίλους θα είναι άνθρωποι που θα συναντήσετε εδώ.
Εδώ θα γνωρίσετε έναν ολόκληρο νέο κόσμο, το θαυμαστό στερέωμα των επιστημών και των τεχνολογιών που καλύπτουν το πλήρες φάσμα της γεωπονίας, της κτηνοτροφίας και της δασολογίας, της προστασίας του περιβάλλοντος, των τροφίμων και της διατροφής, της κυκλικής οικονομίας, της μετάβασης στην ψηφιακή εποχή, της συνεχιζόμενης επανάστασης της βιοτεχνολογίας και της νανοτεχνολογίας, των οικονομικών της γεωργίας, της εφοδιαστικής αλυσίδας και της ανάπτυξης ολόκληρων περιφερειών  και των επιπτώσεων στη κοινωνία.
[bookmark: _GoBack]Ξεκινάτε την ακαδημαϊκή σας ζωή σε ένα από τα μεγαλύτερα και διασημότερα διεθνώς στο είδος του Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. Το πανεπιστήμιό μας βρίσκεται σε συνεχιζόμενη τροχιά ανάπτυξης. Εκσυγχρονίζουμε τα προγράμματα σπουδών, ενισχύουμε τις υποδομές, εργαζόμαστε για τη βελτίωση του πανεπιστημιακού περιβάλλοντος και τον ψηφιακό μετασχηματισμό. Θα συνεχίσουμε να αυξάνουμε το διεθνές αποτύπωμά μας τόσο μέσα από τον ενισχυμένο ιδρυτικό ρόλο μας στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο EU-CONEXUS όσο και με τη στοχευμένη ίδρυση διεθνών προπτυχιακών  και μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών. 
Σύντομα το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών θα μετεξελιχθεί σε Εθνικό Γεωπονικό Πανεπιστήμιο. Επειδή αυτό είναι. Για εμάς, σημαντικότερη όλων είναι η δέσμευσή μας για την αντιμετώπιση των κρίσιμων ζητημάτων της κοινωνίας και του παραγωγικού ιστού της χώρας. Επιγραμματικά αναφέρουμε την ουσιαστική συμβολή μας στην ταχύτερη αποκατάσταση της αγροτικής παραγωγής στον Θεσσαλικό κάμπο. Στην πρόληψη των δασικών πυρκαγιών και την αποκατάσταση των καμένων εκτάσεων. Στην αντιμετώπιση του αυξανόμενου κόστους των τροφίμων, τη στήριξη των παραγωγών αλλά και των ευάλωτων στρωμάτων της κοινωνίας μέσω παρεμβάσεων τόσο στο επίπεδο της κεντρικής πολιτικής όσο και μέσω της εκπαίδευσης και της καινοτομίας.
Βρισκόμαστε στην καρδιά των επιστημονικών και τεχνολογικών εξελίξεων. Είμαστε στην πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης των αναγκών οι οποίες έχουν προκύψει από την κλιματική κρίση και τις γεωπολιτικές αλλαγές. Εδώ θα δημιουργήσουμε μαζί το τρόφιμο του μέλλοντος. Εδώ θα καθορίσουμε μαζί το νέο πλαίσιο για τη συνύπαρξη της υπαίθρου με τις πόλεις. Εδώ θα εφεύρουμε μαζί τις λύσεις για ένα καλύτερο, βιώσιμο αύριο.
Άν έπρεπε ένα μόνο πράγμα να σας πω, θα σας έλεγα αυτό: κάντε ερωτήσεις. Μέσα από τις πολλές ερωτήσεις θα έρθουν και αυτές που θα οδηγήσουν στις απαντήσεις. Η ανθρωπότητα προχώρησε με την έρευνα. Και αυτό θα συνεχίσει να κάνει. Η έρευνα μπορεί να σας βγάλει σε δρόμους που δεν είχατε φανταστεί. Σας καλώ να έρθετε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι, για να ανοίξουμε μαζί αυτούς τους δρόμους.
Σας υποδεχόμαστε με χαρά.
Σας εύχομαι μία εξαιρετική ακαδημαϊκή χρονιά, γεμάτη εμπειρίες, και πάνω από όλα την πεποίθηση ότι ανήκετε σε μία μεγάλη οικογένεια, την κοινότητα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.
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