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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ


ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

	Ταχ. Δ/νση:  Δημοκρατίας 3, 36100 Καρπενήσι

Τηλ.: 22370-23282, 22370-25063
Fax :  22370-24035
E.-mail: dasologia@aua.gr

	Προς

Την Πανεπιστημιακή Κοινότητα
(Αποστολή με Ηλ. Ταχυδρομείο)


Θέμα:  «Πρόσκληση για Συμμετοχή στην Ημερίδα που Διοργανώνει το Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στο Καρπενήσι, στις 23 Μαρτίου 2022 και ώρα 18:00»
Το Τμήμα Δασολογίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με έδρα το Καρπενήσι σας προσκαλεί στην Ημερίδα με τίτλο «Διατήρηση Βιοποικιλότητας Φυσικών Οικοσυστημάτων». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2022 και ώρα έναρξης 18.00 στην κεντρική αίθουσα του κτηρίου του Τμήματος (πρώην ΤΕΙ). 

Η ημερίδα αυτή διοργανώνεται στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Δασών η οποία εορτάζεται τα τελευταία 50 χρόνια (1971) από τότε που ο Παγκόσμιος Οργανισμός Τροφίμων και Γεωργίας (FAO) επέλεξε την πρώτη ημέρα της άνοιξης ως «Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας».

Στόχος της ημερίδας είναι, καταρχήν, να γιορτάσουμε μαζί τη σημαντική αυτή ημέρα για τα δάση μας και να συζητηθούν ζητήματα που άπτονται της επιστήμης της Δασολογίας σχετικά με την προστασία των δασών μας (δασικές πυρκαγιές, απειλές και πιέσεις στη χλωρίδα και αποκατάσταση των δασικών οικοσυστημάτων).  Επίσης, θεωρούμε ότι είναι μια ευκαιρία για την γνωριμία της τοπικής κοινωνίας και των φορέων που την εκπροσωπούν με το νέο Πανεπιστημιακό Τμήμα (ιδρύθηκε το έτος 2019), τους φοιτητές του, καθώς, και το προσωπικό.

Θα είναι χαρά μας να παρευρεθείτε στην ημερίδα. 

Ενημερώνουμε ότι θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας κατά του κορονοϊού SARS-CoV-2.

Με εκτίμηση
Τμήμα Δασολογίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος
