Σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο του πρώτου Διαγωνισμού Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας, OLIVE CHALLENGE (http://www.olivechallenge.gr), για τον ελαιοκομικό τομέα, που διοργανώνει η Λέσχη Φίλων Ελαιολάδου ΦΙΛΑΙΟΣ, η πρόταση με τίτλο:
OliveFlyNet: Σύστημα Υπηρεσιών Θέσης για την αντιμετώπιση του δάκου της ελιάς
http://fruitflynet.aua.gr 
[bookmark: _GoBack]επιλέχθηκε να είναι σε αυτές που θα παρουσιαστούν στο DEMO DAY θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 11 Μαρτίου 2018, 09:30-12:30, στο Εκθεσιακό Κέντρο Metropolitan Expo, στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων και Ποτών Food Expo. 
Σκοπός του DEMO DAY είναι να παρουσιάσουν οι διαγωνιζόμενοι τις ιδέες/προτάσεις τους στα μέλη της Συμβουλευτικής Επιτροπής (Advisory Committee), σε επιχειρηματίες και παραγωγούς του κλάδου, καθώς και σε κάθε ενδιαφερόμενο που θα συμμετέχει στην εκδήλωση. Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να συμμετέχουν στην ηλεκτρονική ψηφοφορία, για την επιλογή των ομάδων οι οποίες θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα επώασης για την επιχειρηματική ανάπτυξη της ιδέας τους. 
Το Εκθεσιακό Κέντρο Metropolitan Expo βρίσκεται στα Σπάτα Αττικής, πλησίον του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος», λίγα μόνο λεπτά από τον σταθμό ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ  του Metro και του Προαστιακού Σιδηροδρόμου. Πούλμαν της διοργανώτριας εταιρίας μεταφέρει δωρεάν τους επισκέπτες οι οποίοι θα επιλέξουν να έλθουν με τον Προαστιακό, το Μετρό ή όποιο λεωφορείο τερματίζει στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος». Η στάση του πούλμαν βρίσκεται απέναντι από την είσοδο του ξενοδοχείου «Sofitel», στο επίπεδο των αφίξεων του αεροδρομίου ( μπροστά από την Έξοδο 2). Τα δρομολόγια είναι πολύ συχνά. Επίσης, τα πούλμαν της FOOD EXPO θα μεταφέρουν δωρεάν τους επισκέπτες από και προς το Σταθμό ΜΕΤΡΟ ΔΟΥΚΙΣΣΗΣ ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ, κάθε 10 λεπτά. Μετά το πέρας της εκδήλωσης, μπορείτε να επισκεφθείτε την έκθεση FOOD EXPO GREECE 2018.
Γνωρίζοντας το ενδιαφέρον σας για την έρευνα, την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα, ειδικότερα σε θέματα της ελιάς, θα ήταν εξαιρετική τιμή για εμάς και τους διοργανωτές να παρακολουθήσετε την εκδήλωση. Η σχετική πρόσκληση των διοργανωτών του διαγωνισμού επισυνάπτεται.
Θα χαρούμε ιδιαίτερα να σας δούμε στην παρουσίαση μας.
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