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Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: K. Γαλανοπούλου
Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855, Αθήνα
Τηλ.:210. 529-4881,4882,4893
Fax: 210.529.4906
ΠΡΟΣ: Tα μέλη της Πανεπιστημιακής 

               Κοινότητας
ΘΕΜΑ: «Υπόχρεοι σε δήλωση σύμφωνα με τα εδαφ.  θ και ι της παρ. 1 του άρθρου 1 του Ν. 3213/2003 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει».


Σας υπενθυμίζουμε την υποχρέωση βάσει του Ν. 3213/2003  περί υποβολής δήλωσης της ατομικής περιουσιακής κατάστασης, των συζύγων και των ανήλικων τέκνων.


Υπόχρεοι υποβολής της δήλωσης είναι οι Πρόεδροι και τα Μέλη   των επιτροπών διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών για τις προμήθειες κρατικών υπηρεσιών, παροχής υπηρεσιών και εισηγήσεων ανάθεσης έργων εφόσον υπερβαίνουν το ποσό των εκατόν πενήντα χιλιάδων ευρώ (150.000). Η δήλωση αυτή υποβάλλεται κάθε χρόνο κατά το διάστημα της θητείας της άσκησης των δραστηριοτήτων των υπόχρεων και για τρία (3)  χρόνια μετά την λήξη της.


Το σχετικό έντυπο υπάρχει στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.hellenic-fiu.gr ακολουθώντας τη διαδρομή «Ανακοινώσεις Γ’ Μονάδας – Δήλωση Περιουσιακής Κατάστασης», καθώς και σε επισυναπτόμενο αρχείο σε μορφή pdf σε συνέχεια αυτού του εγγράφου στις Ανακοινώσεις – Διοικητικά Θέματα στην Ιστοσελίδα του Ιδρύματος.
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ



                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ. ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ
Εσωτερική Διανομή:
- Διεύθυνση Οικονομικού
-Πρυτανεία
